



В Кавказском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в даче взятки в крупном размере

Кропоткинским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя Ставропольского края. Он обвиняется в даче взятки в крупном размере (п.«б» ч.4 ст.291 УК РФ).

По версии следствия, 1 сентября 2014 года работниками полиции на автодороге «ст.Кавказская-ст.Новопокровская» были остановлены две грузовые машины. В ходе их осмотра обнаружен алкоголь без сопроводительных документов с признакам контрафактности. По данному факту работниками полиции было организовано проведение проверки. Сопровождавший груз мужчина в ходе беседы с временно исполняющим обязанности начальника одного из отделов отдела МВД России по Кавказскому району попросил за взятку в размере 380 тысяч рублей не проводить проверку, о чем работник полиции сообщил в территориальный следственный отдел Следственного комитета. После того, как мужчина передал указанную денежную сумму полицейскому, его дальнейшие действия были пресечены.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/899070>